



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По факту оскорбительных высказываний жительницей Сургута в социальной сети возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства по признакам национальности).

В июне текущего года жительница Сургута во время общения в домовом чате одной из социальных сетей публично высказала путем публикации текстовых сообщений и аудиофайлов оскорбления и угрозы применения насилия в отношении соседа по дому и неопределенного круга лиц, акцентируя внимание на их этническую принадлежность.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, расследование продолжается.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

05 Июля 2022

Адрес страницы:

https://hmao.sledcom.ru/Protivodejstvie_ekstremizmu_i_terrorizmu/item/1703490